КАК ДЕЙСТВУЮТ СВЕЧИ?

Прямая кишка это последний участок кишки, длиной 15-19 см. Переход толстой кишки через Colon sigmodium  в прямую кишку наступает без острой границы. Прямая кишка кончается задним проходом , закрывающимся сфинктерами.

Строение: стенки прямой кишки: состоят из слизистой (tunica mucosa), подслизистой (tunica submucosa) и мышечной оболочек (tunica muscularis). Слизистая прямой кишки существенно отличается от слизистой других органов. Ее поверхность гладкая и на ней нет ворсинок, выстилающий её эпителий состоит из одинарного слоя цилиндрических клеток, между которыми встречаются многочисленные бокаловидные клетки, наполненные слизью, которая также покрывает всю поверхность кишки, и защищает ее от механических и химических повреждений каловыми массами. Обычно прямая кишка пуста, а вся её поверхность покрыта 1-3 мм слизи. нормальная реакция прямой кишки у здоровых людей составляет: рН= 7.6-8.0, то есть немного более щелочная чем реакция крови (рН= 7.35-7.40). У больных с измененной воспалением слизистой реакция кислая (рН= 6.3-6.5).Эпителиальные клетки не имеют своих кровеносных сосудов, а их питание происходит посредством тканевой жидкости, находящейся в щелях между клетками. Эпителий прямой кишки является не только «производителем» защитной слизи, но и выполняет роль полупроницаемой мембраны, через которую происходит всасывание, т.е. в организм попадает всё (и лекарственные вещества и основа) что содержится в свече, происходит это благодаря системе кровеносных сосудов, связанных с прямой кишкой(см рис.). Таким образом в .противоположность пероральному (через рот) введению, когда 100% принятого средства проходит через печень и частично там разрушается, при перректальном введении в печень попадает 12-20%. Дополнением к веществам, растворяющимся в воде, является межклеточная абсорбция веществ, растворяющихся в липоидах. Эту роль выполняет лимфатическая система. Лимфатические сосуды расходятся в прямой кишке в трех направлениях, вдоль кровеносных сосудов. Течение лимфы через соответствующие сосуды, узлы кончается в грудном протоке ее попаданием в большой круг кровообращения.

Абсорбция лимфатическими путями имеет особенное значение для основ, применяемых для изготовления суппозиториев и для веществ, растворяющихся в них.
Слизистая прямой кишки в состоянии абсорбировать большое количество лекарственных веществ в дозах необходимых для получения не только локального (в прямой кишке) терапевтического эффекта, но и целебного воздействия на другие органы и системы. Условием действия препарата, введенного ректальным путем, является.
1. освобождение средства из суппозиторной основы;

2. всасывание средства слизистой оболочкой,

3. перемещение абсорбированного средства к месту воздействия;

Перемещение абсорбированного вещества может быть осуществлено 3 путями:

a) непосредственно в полую вену и большой круг, минуя печень;

b) через полую вену в печень, а затем в полую вену и в сердце;

c) через лимфатические пути в полую вену и в большой круг кровообращения.
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Одной из основных  задач печени является детоксикация организма, то есть связывание и разрушение чужеродных химических веществ появляющихся в крови. Этим реакциям подвергаются все химические вещества. Если препарат вводится в малых дозах (например гомеопатические препараты), то существенным является, чтобы он не был инактивирован в печени  прежде чем попадет в орган, в котором он должен проявить свое действие. Также весьма важно для печени (и особенно для больной печени)  чтобы её не перегружали.


Теперь узнав все тонкости механизма действия ректальных лекарственных форм, Вы в полной мере осознаете преимущества наших свечей:


-они высокоэффективны т.к. природные действующие вещества благодаря «сродству» к организму практически не разрушаясь, легко и полностью всасываясь попадают в цель, оказывая положительное терапевтическое воздействие не только на прямую кишку, но и на другие органы и системы.


- они не токсины, не повреждают печень благодаря тому, что не содержат чужеродных организму химических веществ и сделаны на натуральной основе -масле какао, также не лишённом полезных свойств.


они обладают мягким, комплексным и многоступенчаты терапевтическим  действием благодаря фармакологически продуманной комбинации высокоэффективных природных и гомеопатических компонентов.
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Рис. 1 Пути всасывания лекарственных средств из прямой кишки.
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4.верхняя ректальная вена
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